



В Удмуртской республике возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного ОВД - капитана милиции Виктора Кудряшова по п. «а» ч.3. ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Предварительным следствием установлены два факта превышения должностных полномочий сотрудником милиции.

Оперуполномоченный Виктор Кудряшов в помещении отдела внутренних дел, находясь при исполнении служебных обязанностей, нанес множественные удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей потерпевшему. Кроме того, в этот же день на лестничной площадке многоквартирного жилого дома капитан милиции нанес побои другому гражданину.

По уголовному делу проведены необходимые следственные действия, направленные на закрепление следов преступления. Вина Кудряшова в совершении инкриминируемых деяний подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями экспертиз и иными материалами дела.

В отношении сотрудника милиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512714>